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LEGISLATURA 2021/2024        

    Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária Realizada em 10/07/2023. 

As dezenove horas do dia dez de julho do ano de dois mil e vinte três, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo 

vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: Pâmela Katriene 

Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves de Lima e os demais: 

Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, José da Costa Melquíades, Jarbas 

Martins Toledo e Pedro da Costa Sobrinho. Registrada ausência da vereadora 

Maria Aparecida de Souza Araújo, devidamente justificada. Invocando a proteção 

de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura 

da ata anterior, ou seja, 10ª reunião ordinária, sendo a mesma aprovada e assinada 

pelos presentes. Primeiramente apreciação das correspondências recebidas: 

Convite enviado pela Igreja Evangélica Semeando a Palavra para as 

comemorações de seu 13º aniversário na cidade, a realizar-se no dia 22 de junho 

as 19h00min, na sede da Igreja. Convite da Prefeitura Municipal – Secretaria de 

Assistência Social para a IX Conferência Municipal de Assistência Social, que se 

realizará no dia 12 de julho as 13h00min na Quadra “Cici Cantarino”.  Nada mais 

em pauta o Presidente colocou a palavra livre. Inicialmente fez uso o vereador 

José da Costa perguntando acerca do pagamento das subvenções já votadas nessa 

Casa. O Presidente informou que a gestão municipal tem até 31 de dezembro, mas 

certamente será repassada antes. Continuando o mesmo vereador solicitou 

autorização da presidência para verificar os livros de atas da época do ex-prefeito 

Geraldo Mendes da Cruz, votação de lei que baixou salários dos servidores 

municipais. Sendo prontamente autorizado. Logo depois a vereadora Andréia 

Guilarducci falou aos colegas da proximidade na Comunidade de Festa de São 

Domingos e que ela vê necessidade de reforço na ponte perto da Igreja, há risco 

de quedas e acidentes no local, mesmo sabendo que não pertence ao Município, 

sugerindo a colocação de um corrimão. E ainda solicitar ao Chefe de Obras que 

providencie sinalização da ponte que está sendo executada. Foi argumentado por 

vereadores que o Município não pode realizar por pertencer ao Município de 

Santos Dumont. A vereadora salientou que é sabedora dessa situação, e que estava 

propondo ao plenário uma parceria para resolver a questão. Por consenso os 

vereadores decidiram apoiar a proposição da vereadora e dar andamento antes da 

festa na comunidade.  Aproveitando a oportunidade o vereador Jarbas Martins 
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falou sobre buracão perto do terreno do Sr. Nivaldo, onde há necessidade de 

colocar réguas, bem como sobre os serviços nas estradas vicinais. O vereador 

Geraldo Belmiro solicitou ofício, ponte de acesso a propriedade do Sr. Nélio 

Norberto está quebrada. A vereadora Andréia Guilarducci pediu que a Secretaria 

Municipal de Obras providencie a colocação de mais trilhos no meio dos mata-

burros. O citado vereador se referiu ao Presidente pedindo que o mesmo colocasse 

ordem na concessão da palavra que já viu este modo em outras Câmaras e 

funciona. O Presidente perguntou se algum dos colegas visitou a obra de reforma 

do Escadão de acesso à Rua Francisco Miguel. O vereador Geraldo Belmiro disse 

que esteve no local e que a mesma foi bem iniciada. Fez uso a vereadora Pâmela 

Katriene manifestando agradecimentos pela reforma da ponte localizada na Rua 

São Roque, a obra foi objeto de indicação dessa Casa e ficou muito bom o serviço 

realizado na mesma. Nada mais a tratar o Presidente comunicou o período de 

recesso legislativo a partir do dia 17 de julho, retornando os trabalhos em 1º 

agosto. Nada mais digno de nota em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. 

Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 10 de julho de 2023. 

 

          Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

       Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

       Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

     Andréia Guilarducci Toledo 

      Geraldo Belmiro 

    Jarbas Martins Toledo 

     José da Costa Melquíades 

       Pedro da Costa Sobrinho 


